
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNlCIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 121! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 30 DE MARÇO 2021 

Data: 
}.ss.: 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!! SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos trinta (30) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário" Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, JADIEL VIEIRA, 
JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 12 secretário WASHINGTON SOUZA, 22 secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o 
vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 12 WASHINGTON SOUZA 22 secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a 

sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 07ª Sessão Ordinária do dia 10 de março 
de 2021; Indicação n2 012/2021 do Ver. José Ferreira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERRERA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Falou sobre uma 
indicação solicitando a reforma dos pontos de ônibus, os quais estão sem condições. Disse que conversou a 
respeito dos pontos de ônibus com o prefeito, e o mesmo falou que iria tomar as providências. Comentou 
também a respeito dos cemitérios do município, que os mesmos já estavam sem espaço para sepultamento. 
Disse que o prefeito também estava preocupado com os cemitérios e falou que assim que tivesse recurso 
suficiente ele providenciará a compra de terrenos, para que seja ampliado os cemitérios. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. 
Parabenizou o colega pela indicação a respeito dos pontos de ônibus. Parabenizou também o vereador Jardel 
que na semana passada colocou uma indicação também cobrando melhorias nos cemitérios do município. 
Comentou que a cobrança sobre os cemitérios era antiga, que a casa já tinha aprovado uma emenda no 
orçamento de 2016, solicitada pelo prefeito, que era destinada aos cemitérios. Falou de um projeto de 
resolução de sua autoria, o qual solicita que seja feito uma galeria dos ex-vereadores e ex-presidentes da casa. 
Pediu o voto dos parlamentares para o projeto. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao executivo por algumas ações que vem sendo desempenhada 
no município. Citou as trocas de lâmpadas queimadas na avenida nova. Parabenizou a secretária da assistência 
social Isabel junto ao prefeito, pelo excelente trabalho que vem fazendo a frente da secretaria, parabenizando 
também toda a sua eQuipe, a qual iniciou a entrega do peixe da sexta-feira da paixão, e assim mantendo a 

tradição. Falou que conversou com o secretário de saúde Altran Paixão e o prefeito, a respeito de um projeto, 
o qual solicita que as atividades religiosas se tornem essenciais para o município. Disse ainda que ficaram de 
sentar junto com o comitê gestor do covid, para ver a melhor forma de proceder e aprovar a lei, que dá essa 
oportunidade as igrejas. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. 
Somou-se ao pronunciamento do vereador. Parabenizou a secretária Isabel e sua equipe pela entrega dos 
peixes, deixando cerca de 2 mil famílias mais alegres, podendo comemorar a sexta-feira da paixão. 
Parabenizou também o vereador pelo projeto a respeito das religiões, disse que já podia contar com o seu 
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apoio. Retomando a palavra o vereador Acácio. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR Jadiel VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Parabenizou o 
vereador Josivaldo pela indicação, a respeito da galeria dos ex-vereadores. Parabenizou também o vereador 
Acácio pela iniciativa em Dá a oportunidade aos religiosos. Comentou da importância na indicação do vereador 
Ferreirinha solicitando a reforma dos pontos de ônibus do município. Falou a respeito da barragem do 
povoado campanha, disse que a comunidade daquele local solicita a limpeza da mesma. Solicitou também a 
limpeza da praça do Vaqueiro. Falou sobre a pandemia, pediu orações para todos que estavam doentes nos 
hospitais, nas UTls. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 30 de março de 2021. 

~ z ACÁCITMÓTEO 

2º Secretário 
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